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Додатки : 

1.Завдання і заходи щодо виконання Програми будівництва,    реконструкції , 
модернізації та капітального ремонту об’єктів інфраструктури  м.Славутича  
 на 2016-2017 роки. 
 
2. Перелік об’єктів, які передбачено фінансувати у 2016-2017 роках    за 

рахунок коштів державного та місцевих бюджетів відповідно до    Програми 
будівництва, реконструкції, модернізації та капітального                                         

ремонту об’єктів інфраструктури    м.Славутича  на 2016-2017 роки. 
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І. Паспорт програми  
будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об’єктів 

інфраструктури  
м.Славутича  на 2016-2017роки 

 (далі – Програма) 
  

1 Ініціатор розроблення 

програми Виконавчий комітет Славутицької міської ради 

2 Розробник програми Управління капітального будівництва  
Славутицької міської ради 

3 Учасники програми Структурні підрозділи міської ради,  установи та 

підприємства міста 

4 Відповідальний 

виконавець програми 
Управління капітального будівництва  

Славутицької міської ради 

5 Термін реалізації програми   2016-2017 роки 

6 

Загальний обсяг 

фінансових ресурсів  
необхідних для реалізації 

програми 

 107136,66 тис. гривень 
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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма. 
 

Основними пріоритетами розвитку м.Славутича є створення сприятливого 

і комфортного життєвого простору та підвищення доступності і якості 

соціальних і комунальних послуг для населення міста. 
 У зв’язку з обмеженістю фінансових ресурсів, місцева влада не в змозі у 

повній мірі забезпечити вирішення основних проблем життєзабезпечення, тому 

потребує підтримки з боку держави та інших джерел фінансування. 
В умовах реформування системи соціальної підтримки населення значну 

увагу необхідно приділяти посиленню захисту соціально-вразливих верств 

населення шляхом надання різних видів державної соціальної допомоги.  
Сучасна економіка, ринок праці потребує якісної освіти і професійної 

підготовки населення, які в свою чергу потребують невідкладного оновлення 

матеріально-технічної бази значної кількості освітніх установ. Підвищення 

доступності і якості послуг в галузі освіти – одне з пріоритетних направлень 

соціально-економічного розвитку  міста на середньострокову перспективу. Для 

забезпечення реалізації заходів для здійснення державної освітньої політики, 

спрямованої на дотримання прав дітей та молоді на здобуття якісної доступної 

освіти, та з метою задоволення потреб у дошкільній освіті, підтримка необхідна 

для  капітального ремонту та реконструкції існуючих дошкільних навчальних 

закладів.  
Для поліпшення ситуації необхідно проведення реконструкції та 

капітального ремонту діючих закладів.  
Галузь культури забезпечує реалізацію на території  міста державної 

політики у сфері культури і мистецтв, охорони культурної спадщини, музейної і 

бібліотечної роботи.  
Основними завданнями роботи галузі житлово-комунального господарства 

є підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-
комунальних систем життєзабезпечення населення, поліпшення якості 

житлово-комунальних послуг. Серед проблем життєзабезпечення населення 

області, які потребують невідкладного вирішення, є питання утилізації твердих 

побутових відходів, водопостачання. 
Системного вирішення потребує проблема поводження із побутовими 

відходами. У функціонуючого полігону для складування твердих побутових 

відходів ресурс  майже використаний. 
Одним з найважливіших пріоритетів щодо забезпечення інвестиційної 

привабливості міста Славутича є розбудова та модернізація транспортної 

інфраструктури. На сьогодні  велика кількість доріг, вулиць ,  а також система  

зовнішнього освітлення  міста потребує капітального ремонту та реконструкції.  
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                                           3. Мета Програми. 
 

Основною метою Програми є визначення цілей, завдань, пріоритетів і 

напрямів економічного і соціального розвитку  міста на середньострокову 

перспективу шляхом  капітального ремонту і реконструкції об'єктів соціально-
культурного призначення.  

Реалізація пріоритетних завдань Програми сприятимуть підвищенню 

життєвого рівня та вирішенню соціальних проблем мешканців  міста. 
 
 

4. Основні завдання та заходи реалізації Програми. 
 

Головним завданням реалізації Програми є: 
 
-  створення сприятливого і комфортного життєвого простору населенню  

міста  шляхом будівництва, реконструкції та модернізації об’єктів 

інфраструктури; 
- створення ефективної мережі соціальної інфраструктури, поліпшення 

технічного стану закладів освіти,  культури та спорту; 
        - реформування житлово-комунального господарства, підвищення 
ефективності та надійності його функціонування,  забезпечення розвитку для 

задоволення потреб населення та господарського комплексу в житлово-
комунальних послугах;  

- розбудова та модернізація транспортної і придорожньої інфраструктури. 
 
 
Перелік об’єктів, які передбачено фінансувати у 2016-2017 роках 

наведений у додатку  2 до Програми. 
 

5. Строки та етапи реалізації Програми. 
Термін дії Програми - 2016 – 2017 роки.  

 

 
6. Обсяги та джерела фінансування Програми. 

 
Фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюється за рахунок 

коштів Державного бюджету України, обласного бюджету Київської області , 

міського бюджету м.Славутича та інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством України. 
 Обсяг фінансування на реалізацію заходів Програми за рахунок коштів 

державного  та місцевих бюджетів, інших джерел відповідно   до          
програми становить  88646,45  тис. гривень.  
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7.Очікувані результати виконання  Програми. 
 

       Програма будівництва, реконструкції, модернізації  та капітального 

ремонту об’єктів інфраструктури м.Славутича на 2016-2017 роки спрямована на 

створення сприятливих умов проживання жителів міста та підвищення їх 

життєвого рівня.  
 

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми. 
 
Координацію та контроль за виконанням Програми здійснюють 

управління капітального будівництва та інші структурні підрозділи 

Славутицької міської ради. 
 
 
 
 
 
Секретар     міської  ради                                                        В.В.Борисов 
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